
В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту убийства малолетнего ребенка

01 декабря 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в квартире дома, расположенного по улице Борисова города Красноярска обнаружено тело 5-летней девочки с признаками удушения. Около подъезда дома с признаками падения с высоты обнаружено тело матери ребенка.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

В настоящее время следствием отрабатываются несколько версий произошедшего. По уголовному выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз, допрашивается ряд свидетелей из числа родственников и знакомых семьи. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1634662>